

Uprava Javnih radova
Bulevar Arsenija Boljevića 2a
81000 Podgorica
Crna Gora

UPRAVA JAVNIH RADOVA
Broj 04426/27-6680
Podgorica, 25.08 2020 god.

POJAŠNJENJE 8

Broj publikacije: RHP MNE 4 EV

Na zahtjev zainteresovanog/ih lica, na postavljena pitanja dajemo sledeća pojašnjenja:

Pitanje 1:

„U Vašem pojašnjenju broj 2 od 31.07.2020. na pitanje br. 1 dali ste pojašnjenje br. 1 kako slijedi:

Pitanje 1:

„Naše je razumevanje da za potrebe ispunjenosti tehničkog kapaciteta tražite kao referentne projekte verifikacije troškova u skladu sa Međunarodnim standardom za povezane usluge ('ISRS') 4400 „Angažovanja za obavljanje dogovorenih procedura u vezi sa finansijskim informacijama“. S obzirom na to da se naše iskustvo odnosi i na revizije finansijskih izveštaja donatorskih projekata u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (ISA), razumemo da i takve reference treba da se uzmu u ozbir, jer takvi projekti, budući da je u pitanju revizija, korisniku izveštaja pružaju značajno veći nivo uveravanja od ugovorenih postupaka verifikacije po standardu ISRS 44000 (koji sami po sebi nisu postupci uveravanja, odnosno revizije). Molimo vas da nam potvrdite naše razumevanje..”

Pojašnjenje 1:

Da, vaše razumevanje je tačno, Naručilac smatra prihvatljivim uredno izvršene ugovore eksterne verifikacije troškova/revizije finansijskih izveštaja donatorskih projekata u skladu sa standardima koji propisuju veći nivo uverenja od ugovorenih postupaka verifikacije po standardu ISRS 44000, kao što je Međunarodni standard revizije (ISA).“

Kako se pojašnjenjima ne može menjati tenderski dosije, molimo da dodatno uskladite tenderski dosije po ovom osnovu, kao i da produžite rok za apliciranje na predmetni tender, jer je potrebno vreme za dobijanje partnerskih preporuka.

Ujedno, kada budete menjali tenderski dosije, molimo da navedete koji se Međunarodni standard revizije koristi kod revizije donatorskih projekata, u skladu sa ovde prikazanim Vašim pojašnjenjem i Projektnim zadatkom (ToR) kao sastavnim delom tenderskog dosijea.“

Pojašnjenje 1

Navedenim Pojašnjenjem br. 2, objavljenim 31.07.2020. godine, odgovor na pitanje 1., Naručilac je samo klarifikovao svoj stav da će smatrati prihvatljivim uredno izvršene ugovore eksterne verifikacije troškova donatorskih projekata u skladu sa standardima koji propisuju **veći nivo uveravanja**, kao na primer revizije finansijskih izveštaja donatorskih projekata u skladu sa Međunarodnim standardom revizije (ISA).

Pojašnjenjem da će se kompleksniji predmetni ugovori smatrati prihvatljivim, nije izmenjen uslov dat u okviru tenderskog dosijea, stoga tenderski dosije i rok za podnošenje ponuda ostaju nepromenjeni.

Odbor za nabavke

